
   

 

21/2026 

27. května 2026 

Během uplynulých víkendů byly finálovými zápasy zakončeny 
mnohé ligové soutěže. V Anglii, která bude nejtěžším soupeřem 
českého národního týmu v základní skupině na Mistrovství Evropy 
2026 v Prostějově, se finále konalo v olympijském centru K2 
Crawley, kde se v posledním utkání sezóny představila dvě nejlepší 
družstva poslední dekády KC Trojans a BEC, který nedal svému 
soupeři velkou šanci a dokázal obhájit své loňské prvenství a přidal 
tak k bronzu z Korfball Champions League 2026 další velký 
medailový úspěch v aktuálním roce, když své protivníky zdolal jasně 
19:13. Bronzové medaile pak získal Bristol Thunder po nejtěsnějším 
vítězství nad Tornadoes 24:23. Mistrovský 
BEC se letos utkal v rámci  finálového turnaje 
Ligy mistrů i s oběma českými finalisty České 
korfbalové extraligy, když oba dokázal 
porazit – ve skupině zdolal Vosíme.cz Korfbal 
Prostějov 20:15 a v boji o bronz pak KK Brno 
19:18. Finále anglické nejvyšší soutěže 

Premier Division bylo posledním utkáním v kariéře pro Josepha Bedforda, který v 
šestatřiceti letech ziskem mistrovského titulu ukončil svou skvělou kariéru, během níž 
se i několikrát představil na turnajích rovněž v České republice, kde například v roce 
2019 jako nejlepší střelec turnaje dovedl BEC k triumfu na Europa Shieldu, který se 
konal v Prostějově.   

Svého mistra určilo finálové klání i v sousedním Polsku, které 
na evropském šampionátu bude bojovat rovněž v Prostějově, 
kde se ve skupině A utká s favorizovaným Nizozemskem, 
Katalánskem a Švýcarskem a očekává se, že bude bojovat o 
postup do osmifinálové skupiny, kde by teoreticky mohlo 
doplnit největšího favorita ze země tulipánů. Mistrem Polska 
2026 se stalo družstvo Defenders Korfball Wroclaw, které ve 
finále zdolalo svého hlavního rivala MKS Marcovia Marki, jež 
vede legendární polský hráč, rozhodčí a v posledních letech 
hlavně trenér Maceij Golawski. Na místě třetím pak skončil 
varšavský klub Korfball UKS Wesoła Szkoła.      

Z pohledu českého fanouška a samozřejmě z pohledu reprezentačního trenéra českého áčka bylo zajímavé 
sledovat německé finále, neboť německý tým je v posledních letech pevně usazen v mezinárodním žebříčku 
jako třetí země starého kontinentu, a to za suverénním Nizozemskem a druhou Belgií. Německé finále se 
konalo v Castrop-Rauxelu, kam z první semifinálové série v souboji loňských finalistů postoupil jasně KC 
Schweriner po dvou vítězstvích nad TuS Schildgen a ve druhé dramatické dvojici předčil, po dvou vyrovnaných 
zápasech, KV Adler Rauxel ve třetím rozhodujícím duelu SG Pegasus vysoko 27:17. Finále bylo neméně 
vzrušující, když KV Adler Rauxel zvítězil až v prodloužení Zlatým košem a může se těšit na účast na finálovém 
turnaji Ligy mistrů.  V boji o třetí příčku uspěl TuS Schildgen, když zdolal SG Pegasus. 

Poslední květnový víkend bude patřit na domácí scéně přípravnému soustředění talentované mládeže ve 
věkové kategorii do 15 let, které se bude konat v prostějovské hale Reálného Gymnázia. Realizační tým tohoto 
reprezentačního družstva, na základě doporučení z klubů, pozval na víkendové soustředění čtyřiadvacet 
nejmladších korfbalových nadějí z ročníku narození 2013, a to z celkem osmi klubů z celé České republiky. Pro 
všechny zúčastněné se bude jednat o úplně první “reprezentační zkušenost”, neboť jejich čas teprve přichází, 
když jejich zapojení do pravidelné přípravy talentované mládeže začne až na začátku příští sezóny.  


